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Bsc/A1/Gé/1.HF/2010 o6szi félév (V. Nagy)
Leadasi hataridd: az 1. ZH eldtti gyakorlaton a gyak. vezér részére
(olvashatéan, kézzel irva!)
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Vételen sorok
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Konvergens-e az alabbi sor? (Valaszat indokolja!)
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3. Da egyenletek

L. Yn :?7y1ay2ay3 :?7hmyn =7

1 5
(@) Yyni1 = 5Yn +1,y0 =2 (©) 3yYnt1+ 2y, = 30 = -2

®) Ynt1 —2yn +2=0,y0=5

2. Egy hallgaté V év elején betesz a bankba 5000 Ft-ot. 10 évig nem nyul hozza. 10 év elteltével V év elején
kivesz 5000 Ft-ot. A kamat legyen mindig 10%. Mennyi pénze lesz 20 év milva?

3. Yn :?7y2ay35y4 :?7hmyn =7

(b) Yn+2 + 8yn+1 + 16yn = 507 Yo = 47 Yy = 10
©) Wny2—Yn=72,5% =1y1=5

3 1
(@) Yni2 = 7Ynt1 = gUn +3,90=1y1=2

4. Komplex szamok
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2. oldja meg:
(a) 523 4+40=0 (b) 22— (24 3i)z=1-3i

5. Fv. hatarérték, asszimptota, szakadasi helyek, folyt.
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2. Hatdrozza meg az aldbbi fv-ek szakaddsi helyei jellegét és asszimptotdit!
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. Tegye folytonossa az aldbbi fv-eket a paraméterek begfeleld megvélasztasaval! (Készitsen dbrat!)
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. Zérushely meghatdrozasa

flx)=a*—2*-9
(a) Mutassa meg, hogy f-nek van (1,2)-ben valés gyoke!

(b) Az intervallum felezéssel kozelitse a gyokot 0.07 pontossdggal!

(c) Kozelitse ezt a gyokot hir médszerrel! Adja meg a kozelitd sorozat 1.,2., 3.,4. és n. tagjat!

Derivalas

. Derivalja az aldbbi fv-eket!
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. Irja fel az x beli érintGegyenes és a masodfaji Taylor pol. egyenletét! Majd ennek segitségével adjon

kozelitést f ()-re!

@) flz)=ze ™ ,29=0,z =—0.01 V¥ -z
() f(x) = il

. Legyen K (z) = i(x—2)3+2+%ﬂ,x0=3

(a) Hany %-kal viéltozik a fv értéke kozelitdleg, ha z( értéke
i. 2%-kal n§? ii. 3%-kal csokken?

(b) Hény %-kal kell kozelitSleg xo értékét véltoztatni, ha 10%-kal szeretnénk a fv értékét ndvelni?

. Végezzen teljes fv vizsgalatot!
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5. L’Hospital szabaly:
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